unepa



Yl Neonapg 9unep

WOEATbHbIW
MATEMATUK
XVIill BEKA

(k 300-neTuto co

OHSA poXxXaeHuns )




. HeT yyeHoro, ma KOToporo
YNOMMHarnocb Obl B y4eOHOU
nutepartype no maremMaTumke CTosb
K€ YacTo, Kak ums dunepa. B
JHUMKIoneamm MOXHO HaUTN
cBegeHunsa o LecTHaguaTu
doopmynax, ypaBHEHUSAX,
TeopemMax U T. A., HOCALLUUX UMS]
amnnepa.




"ITucema o pa3HbBIX
dusnyeckux u
dpurrocodpurueckux
MaTePHAX,
HAITUCAHHBIE K
HEKOTOPOU
HEMEITKOU
IIPUHIIECCE..." , TAE
IMOABUAUCH
BIIEPBBIE «KPYT'U
Diiaepa»

IINCbhbMA

O pPASHBIXD
PUINYECKUXD

PHAO30PUYECKEUXD
MATEPIAXD,

Encanmun

K® HBEOTOPOM nineyxoft

MPUHIECCH

b Gpamyysckaro amuxa xa Pocciicsii
IQPQ“AGIINI
CTRNAMOND PYNOBCKHNY

Axspenin Haynd Yicwond
" ﬂpo-‘

M AR B B N N W W B W
YACTH NEPLBAA.

e ————————————

3% CANKTOETEDPBYPIrS

fpn Munepamopexofl Axngenin Hayxd
1760 xoaAn.

Acm pomonond




Jurnep nucan Toraa, YTo «Kpyrm o4YeHb
noaxoAasiT Ans Toro, YTooObl OONerYnTb
Halln pa3MbILLUIIEHURAY.

[lpu peweHnU yenoro psaga 3agad
JleoHapg dunep ncnonb3oBan naero
N300paeHNA MHOXeCTB C MOMOLLbLIO
KPYyroB  OHU Nosy4Yyusnv Ha3BaHue
«Kpyrn dunepar.




Tunbl Kpyros Junepa




" S
MHOXXecTBO Yncen

s MHOXecTBO Bcex
OENCTBUTESbHbIX YMCEnN
annep n3obpasun c
MOMOLLbIO 3TUX KPYroOB:

m N-MHOXeCcTBO
HaTypanbHbIX Yncen,

m Z — MHOXECTBO LU€enbIX
yucen,

s Q — MHOXecTBO
paLMoHanbHbIX Yncen,

m R — MHOXeCTBO BexX
NEeNCTBUTENbHbIX YNCEn.




Perrenne 3aAa4 C IOMOIIILEO
KPYIroB Diiaepa.

=« YHacTb Xuteneun Hawlero
ropoga ymMeeT roBopuUTb
TOJTbKO MO-PYCCKMU,
4yacCTb — TONbKO Mo-
BaLLIKNPCKN N YacTb
YMEET roBOPUTb Ha
obounx asbikax. [o-
BaLLKMPCKM rOBOPAT
85%, no-pyccku 75%.
CKOJIbKO NMPOLEHTOB
XUTENEN roOBOPAT Ha
0bounx A3blkax?




Pemmrenune:

= 100%-85%=15% ()KMTeneﬁ
rOBOPAT TONIbKO MNO-PYCCKW)

= 15%-15%=60% ()KVITeHeﬁ
roBopsiT Ha 06ouXx A3blKax)




3apadva 2. O nogpyrax

o Bce moun noapyrm
BblpallMBaOT B CBOUX
KBapTUpax Kakune-
HUOYAb pacTeHus.
LLlectepo U3 HUX
Pa3BOASAT KAKTYChl, a
naTtepo — punankun. U
TOJIbKO Y ABOUX €CTb U
KaKTyCbl U nanku.
YraganTte, CKOMbKO Y
MeHs noapyr?




CnopTuBHaAa 3agava

B coyTtOOnbLHOM KOMaHAae
«banmak» 30 nrpokosB:

18 Hanaparowmnx.

11 nony3awMTHUKOB,

17 3aWUTHUKOB

Bpatapu

3 MOryT ObITb HanagaroWUMMU U
3alUTHUKAMMNU,

10 3aWUTHUKAMU U
nony3awmuTHNKamm,

6 HanagawWUMU U
3alMUTHUKaAMM

1 n HanagawLwnm, u
3aLlUTHUKOM, U
Nosny3awmuTHUKOM.

BpaTtapu He 3aMeHUMbI.

CkonbKo B KomaHae «banmak»
BpaTapen?




PellueHue

18+11+17-3-10-6+1=
28 (MrpokKoB) Ha aTOU
avarpamme. Ho B

KomaHge Bcero 30 .
dyTbonuctoB. 3HaUnUT ‘
Bpartapeu byner

30-28=2. OTBET: 2
BpaTaps.



«03epo Npad

CKoe»

N3 100 oTabiXxawOLWMX HA
Typ6a3se «I'padckoe»,

30 peten - OT/INUHUKMU
yuebnl,

28 - yyaCTHUKM onvMnuag,
42 - CNOPTCMEHDI.

8 yyawmxca oqHOBpeMeHHO
YYaCTHUKM onMMnvaa v
CNOPTCMEHDbI,

10 — yYaCTHUKM oniMMnMaa m
OT/INYHUKM,

5 — cNOpPTCMEHbI U OT/INYHUKMH
y4ebhbl,

3 — U OTJZINMHUKMU, U YHACTHUKMN
onmMnumnan, v CNOpPTCMEHDbI.

CKONbKO OTAbIXalOWMUX He
OTHOCSHITCS HU K O4HOM U3
rpynn?




PelwleHMe

e20+13+30+3+5+7+2=80
(neten)

¢ 100-80=20 (peTen He
BXOASAT HU B OAHY U3

rpynn)
e OTBeT: 20 netemn.



BbiBOAbI

= [lpnMeHeHune kpyroB dunepa (anarpamm
Sunepa-BeHHa) no3BonseT Nerko pewwmnTb
3a/1a4u, KOTopble 0bbIYHbIM MyTEM
Pa3peLLMMbl NULLb MPU COCTaBNEHUM
CUCTEMbI TPEX YPaBHEHUMN C TpeEMS
HEN3BECTHbIMW,



